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Ні, зовсім не цікавлюся

Майже не цікавлюся, хіба що - хто переможе у фіналі

Так, здебільшого цікавлюся

Так, це головна подія цього літа для мене

Важко відповісти
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Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research у партнерстві з Радіо НВ методом 
самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром 
більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і регіону. Період проведення 
поля: 9 червня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

База: всі респонденти, N=1000

Чи цікавитеся ви футбольним чемпіонатом Євро-

2020?
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більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і регіону. Період проведення 
поля: 9 червня 2021 року. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

База: ті, хто зацікавлені футбольним чемпіонатом, N=603

На Вашу думку, які шанси є у збірної України в 
чемпіонаті Євро-2020, і де Ви розраховуєте її бачити?
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Пройде в чверть-фінал

Пройде у півфінал

Пройде в одну восьму фіналу

Стане переможцем або пройде в 

фінал

Вибуде з чемпіонату десь у групових 

матчах

Важко відповісти
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Важко відповісти Позитивно Негативно
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Як Ви оцінюєте ефективність тренера збірної України 
Андрія Шевченка, чи зумів він підготувати та 
вмотивувати команду до участі в чемпіонаті Євро-2020?
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Важко відповісти Підтримую Не підтримую
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База: ті, хто знають щось про нову форму команди збірної України, N=592

Що Ви думаєте про нову офіційну форму команди
збірної України?
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База: ті, хто підтримують нову форму команди збірної України, N=469

Чому Ви підтримуєте офіційну форму команди збірної
України?
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40,7%

9,3%
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Це правильний символ

Вона мене влаштовує

Подобається кольорова гама

Подобається виробник форми

Інше

Важко відповісти


